

Nr. de înreg. 279 din data 31.03.2023

Comunicat de presă

Demararea proiectului

„REABILITAREA ȘI EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A ȘCOLII NR. 2, NR. 758, LOCALITATEA CÂMPULUNG LA TISA, JUDEȚUL MARAMUREȘ”

Comuna Câmpulung la Tisa anunță demararea proiectului cu titlul „REABILITAREA ȘI EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A ȘCOLII NR. 2, NR. 758, LOCALITATEA CÂMPULUNG LA TISA, JUDEȚUL MARAMUREȘ” cod proiect C10-I3-2511, finanțat prin COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL, Investiția I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ - teritoriale din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) Runda 2, conform contractului de finanțare nr. 20329/17.02.2023.

Perioada de implementare al proiectului este 24 de luni, începând cu data de 06.03.2023 (data semnării contractului de finanțare) până în 06.03.2025.

Obiectivul general al proiectului se referă la îmbunătățirea serviciilor publice din domeniul administrației publice prin eficientizarea energetică a clădirii școlii nr. 2 din localitatea Câmpulung la Tisa, județul Maramureș.

Principalele rezultate așteptate se referă la creșterea calității serviciului public prin asigurarea resursei de bază, constând în spații adecvate desfășurării activităților în cadrul școlii nr. 2 din localitatea Câmpulung la Tisa și la reducerea costurilor de exploatare a imobilului care face obiectul investiției.

Impactul proiectului:

- reducerea cu minim 30% a necesarului de energie primară;
- creșterea gradului de confort termic;
- reducerea costurilor de încălzire;
- îmbunătățirea condițiilor de exploatare ale construcției existente.

Valoarea totală a proiectului este de 1.716.632,13 lei, din care 1.442.548,01 lei valoare eligibilă nerambursabilă din Planul Național de Redresare și Reziliență al României și 274.084,12 lei valoare aferentă TVA care va fi decontată din bugetul de stat.

Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi suportate de către Comuna Câmpulung la Tisa.

Persoană de contact:
R-Fekete Ludovic, Primar
Telefon: 0747013846

E-mail: primariacampulunglatisa@yahoo.com

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformă”



„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”